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P1. Calcular el calor estándar de formación de PbO desde sus componentes Pb y O2 a 227°C, considerando los siguientes datos:

H° 298 <PbO> 	= 	-54,2 					[kcal/mol]
Cp <PbO> 		=	10,6 + 4,0 * 10-3 T			[cal/ °K mol]
Cp <Pb> 		=	5,63 + 2,33 * 10-3 T			[cal/ °K mol]
Cp (O2) 		=	7,16 + 1,0 * 10-3 T – 0,4 * 105 T-2	[cal/ °K mol]
Siendo, < > sólido ; ( ) gas.


 P2. Para la extracción de algunos metales se puede utilizar procesos de volatilización a la forma de cloruros, por lo que son de interés sus reacciones de cloración.

Calcule el cambio de entalpía estándar de la siguiente reacción a 1100 °C:

Cu(l) +1/2 Cl2(g)  =  CuCl(l)

H°,f298, CuCl(s)= -32.000 (cal/mol)
H°fusión, Cu = 3.100 (cal/mol); 			Tf,Cu = 1083 °C
H°fusión, CuCl = 2.450 (cal/mol);	 		Tf,CuCl = 430 °C
H°evaporización, CuCl = 47.545 (cal/mol), 		Te,CuCl = 1690 °C
Cp,Cu(s) = 5,41+1,5x10-3T  (cal/mol°K)
Cp,Cu(l) = 7,5 (cal/mol°K)
Cp,CuCl(s) = 5,87+19,2x10-3T (cal/mol°K)
Cp,CuCl(l) = 15,8 (cal/mol°K)
Cp,CuCl(g) = 9,05 (cal/mol°K)
Cp,Cl2(g) =  8,82+0,06x10-3T-0,68x105T-2
P3. Una carga de 20 t de cobre líquido es enfriada de 1350 °C a 1200 °C por adición de cobre sólido a 25 °C. El cobre puro funde a 1083 °C. Asumiendo que no hay pérdidas de calor calcule el número de toneladas de cobre sólido utilizados.
Datos:		Cu (s)		Cp = 22,64 + 0,0063 T   	[J/mol K]
			Cu (l)		Cp = 31,38	    		[J/mol K]
			H° (fusión)	13054				[J/mol]


P4. Un concentrado que contiene Calcopirita (CuFeS2), Pirita (FeS2) y Calcosina (Cu2S) presenta el siguiente análisis: 30% Cu, 30% Fe y 40% S.
Calcule la composición mineralógica.


